20224FE FMEIEE A REFMIT ST

FREEPEZEREOEFENTETLSD HTEE EFLI=SZ T IBEICEBA TS LB —BHBHA T ERELHER Y, TRLEY, BR-EX
EFRRLIZYTESLLSIEH T
=1 =2 =3 =4 = EQE ]l m2 =3 =4 w5
m]l w2 =3 w4 =5

5% EA /,Z%

\

39 1% 0%

\

89 3%

A
W

RE. EROFEABTADEK-BLEBHAHLIICTRENR T HEE— ADEYDSE TS ERYDEIZE L TEYEE M HHEIE FEIZLoMYERYEEA T
[T&fToTLM=
m]l m2 u3 m4 m5 m]l m2 m3 m4 =5
m]l m2 3 m4 =5
6% °% 2% 1%

A \“

_ o e AR TN LS — AT .
HIEBE BARSERRL TSR L e e T A riacied NI PN
sl =2 =3 m4 =5 BRACRRATE [ LROAT, SRR QE %ﬁ;é% MEEaLo| ECPUTES | LoDOLEDIRA | PIEERERLTL
. ESF TLWah ERATWBERUT UihTa3458 | Txantuk @Jé?)‘”ﬁ?‘!‘f[b\ TW 3451
6% 2% In 2% HTLIE -
\‘ 1 48 28 24 16 19 45 25
\ 2 32 54 42 51 41 30 54
3 7 4 12 11 15 10 5
4 1 0 7 5 5 2 2
\EOE 0 2 3 5 8 1 2

- ICTHERZFIRUIRERER . EEORIFEZLBIEMIT T,
MK RZLLTVT, BANDEEEHS.
BESENLCBBEREEIN TV,

< ERERFFRICLONDERDFRA TV TEAREI ToHole.

-FBOMRA > M EREICIRREE 3L SBBL T,

-ERBANERR THADPI LN,

SREOTUR, KT—R1 > NEBBI LB E LN 0T.

IW=TFT4 2Ny 3> NERECATHDN T,

-EREZSIESIIS. EECHRITNIDRRENSS L,
RN — BT EENORBSZIEPINEG,
-FIADRE R EEALSBIZESINE L.

WD TAERFZIY M-I TESNNERE,

- OERREAN' S T EDLE B ADRVMEEETROTLED,
EREEOPDEDIEEBVEEH THRFZTINEG,



20225

SDYRTVERBAL TE D
(F - 2= K, RE HM)

2%

36%

HE - 5L AAOHEEZRS

T-HDI|ENTED
%
— 21%
=A
=B
ac
“D

RECREERR EDOPRITE
ICHEBICEHE A TES

FEEER BCHFMES 7 7

BERRBETTFOLLIENTE
f=h

42%

RFE - BUEDEEREEZTDS
EHZENTERD

SEMFICEENICEDZ &

PBORRE LIS 5008
BTE fty

37%

/,

U7 7EEREDICEBAVICE
oY (Wil

4%
% |
33%

A

=C

hERGARE. A TEREGHA

= EEE

MTELD MWTED
.
fJ 2% 2%
A 50%
wA =B
. .8 =C A
58% e .D =B
o u =c
= fEEE 56% °
- EmEE
) N P =8 - . o =%
BRVTTL |rwonns |sromns [TEEFE e gl lommas | _ IR UL \FRECOP URORER | s |smpiose,
BEHCE L | EEARET ’ ey | s vzes |asoris [ammonn (s o |7 oo
pen | bwac ey |DTEEOO \HBRIRE | i |BROBEE |\ DRERRE | et oty |y [ | 2 | AT
AT B 927 o - = U - e poEr |mmacrs
Eok R |cara  [ROPCEE ;ﬁft::“’f omEsTE :::?’f ;::’ﬁa T T R faﬂ”g’
&, Hi) e - - Whhrh |E-BEH [scsey
A 19 22 23 20 11 14 17 27 27 30 29
B 32 27 19 26 24 23 19 20 20 20 18
C 1 3 8 5 15 15 12 4 5 2 4
D 0 0 2 1 2 0 2 1 0 0 1
RS 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

EREDERELZIFRELEL.
BYmiEEA TE D

4%
44%
= A
=8
aC
=D
= EEE

HER - EFEDEHESME
DFRATEICERICEbHL N

fJ\
2%
‘ "
=B
uC
=D
n EEE

(%]

EREEHLAFBICRYES

BE7-HDIEENTED
%
\ .
=B
uC
b
» A

FREMPFERROERZR
THRENTE D) FHE - BE
%)

A
=B
=C

L 52%

= fEEE

A IEIBER (80%3LE)




